

感恩園172(200909)

(部分資料為網路分享來的, 若有侵權請來信告知必定改善!)

十條大愿奉行訓中訓(感恩活佛老師慈悲)

活佛老師 慈悲於日本2009/11/22~台灣南部2009/11/28

人生在世為誰忙 終日勞苦把樂當
心思全在名利上 自身修持總不想
惡習沾滿俗氣重 良心不知處何方
有朝無常一來到 萬事皆休夢一場

又觀時勢多劫煞 難得一處是安康
當下惺悟世短暫 速尋長生不老方
天慈降道拯善信 十條大愿謹遵揚
大開天門佛子進 龍華母朝速歸鄉

(依照筆畫取出字體)



八八風災過後~活佛恩師慈悲

◎徒兒好嗎? 有沒有覺得逃過一劫? 災難這麼多, 徒兒們有沒有省思? 你們的責任何其重, 若只顧自己平安, 苦難眾生怎麼辦? 大家都是兄弟姐妹。你們今天能平安坐在這邊, 全沾了天恩師德浩瀚無邊, 是不是能夠更發心愿? 前輩們發了頂劫救世大愿, 徒兒們發了什麼

愿？你們是不是貪生怕死？

◎水火劫煞已到眼前，眾生塗炭，末後天時、時局，一場場大小不斷災難降於凡間，徒兒們可有一點警覺性？現在災難不是在你們身上，下次就不見得，是否能真正擔起救劫的工作？現在是亂世，災劫多、時局差，徒兒們使命是否有擔起？還是沉睡？

◎每個徒兒都是為師的最愛，災劫發生，為師也不忍見，這都是為師的責任，有那麼多人沒有得救，終究還是扭轉不了，這也不是靠為師一個人，是要靠徒兒們！真正的救災，是要救他們的靈性能脫輪迴之苦，身為白陽修士，要有認知，不是每天渾渾噩噩度過，對於週遭發生的事情都要提高警覺，更要感恩惜福，是否能夠再跨出腳步、伸出你的手，感同身受？不是只有妻恩子愛，當知大難來時，眼前一切都將毀於一旦，家園會有毀壞之時，唯有咱們的靈性是永恆不滅。

◎為師今日來，心情非常沉重，千言萬語不知從何說起，你們凡人忙，都忙自己的事，諸天仙佛忙著各處救災，非凡胎肉眼看得到，理天裡的母娘每天都在流血淚，有多少皇兒迷昧無知，天災地變皆是人為的造作，唯有從人心救起，世界才有另一番生機，為師只有一個心願，希望所有苦難的眾生能夠求得大道，重獲生機離悲苦。

◎為師真的很擔心你們，現在災劫又那麼多，你們又不好好修，為師看了很心疼，為師很怕，很怕徒兒遭劫數，為師今天被你們的冤親債主，抓了衣服都破了，為師也一直說：我的徒兒會來，我的徒兒會去行功了愿，希望冤親債主給他機會。為師希望徒兒們一定要去做，在這末後的時刻，你一定要了自己的愿，消自己的債，一定要清清白白，然後無債一身輕地回到無極理天見老母，為師才會安心。

88水災娜瑪夏鄉顏氏佛堂顯化記

經由正承佛院洪點傳師慈悲成全，安排7/12前往正鴻佛院準壇主楊兄及她的兩位兒子(顏兄)一同晉見韓老點傳師慈悲及台中中心點傳師後，楊兄不知為何一直心急要趕快設壇。於大甲區成全小組研習時，洪點傳師慈悲指示安排8/1設壇(住址：娜瑪夏鄉民生二村大光巷153號)，感謝天恩師德於8/1正式安座完成，人間多了一艘法船。

8/1顏氏佛堂安座以後，村民及鄰居、親戚都責怪他，為何放棄基督而設佛堂，楊春壇主難過不已。

周兄便於8/5(農曆6月15日老母大典)當天，上山帶著楊壇主及他的子孫們還有求道人一同獻供叩頭，周兄心中一直忐忑不安急著要下山，沿路感覺非常淒冷，車子不知不覺中，車速自己加速到近100km，山路平常只能開到40km-50km的車速，周兄一直百思不解，為何會如此，現今回想起，才知一切都是天恩師德加被的力量。周兄走到小林隧道時，就見落石坍方，到達小林村更覺氣氛更怪更淒冷，不覺打了寒顫。

8/7再連絡就全斷訊了，於8/10透過管道聯絡楊壇主們，才知上天慈悲顯化撥轉顏氏佛堂救了整個民生二村。

(1)顏氏佛堂位於民生二村，近佛堂處之小水溝因土石流坍方變成又深又寬的水道，形成排水大溝，大水道全坍掉僅離佛堂約300公分處，並且水道到佛堂 300cm處，好像長了眼睛，直接轉彎北方方向。(若未轉往北方，佛堂及民生二村將如民生一村般慘遭重創)道的尊貴小小佛堂，竟救了民生二村所有居民。

(2)顏氏佛堂在民生二村，其他村皆受災嚴重，很多住家皆有損害，沒想到經過狂風暴雨的摧殘，小小佛堂(鐵皮屋建造)，竟毫無損傷，真是太神妙了。

(3)顏氏佛堂後面山坡全崩下來，如海嘯顯化般，從佛堂中間兩邊劈開。

(4)求道人陳小巧住家於民生一村，緊鄰幾戶人家安然無恙，其餘都重創。

(5)求道人洪秀蘭住家於民生一村，屋後廁所一半受損，前堂也是平安無恙。

災區求道盛況

敬愛的各位前賢展安！

在以前的郵件中有八月一日設佛堂救了民生(達卡瓦努)全村的殊勝，以下是後續報導。今晚在大甲區道務策劃小組會議聽到上週六正承佛院到災區辦道的情形，非常感動感恩，上天的光被災區慧日普照與您分享。

載著一輛遊覽車的辦事人員，開車到安置高雄縣那瑪夏鄉災民安置中心：大樹仁美營區。由於8/1在那瑪夏鄉開設佛堂，仙佛護佑躲劫避難逃過八八水災大劫之事，傳遍了整個村落，由周兄帶著楊壇主與村長連絡敲定了此次開智慧的行程。

原本只有報名七十多位，洪點傳師在國外指派小洪點傳師前往，出發前一天增加為報名為一百六十多位，小洪點傳師於是越洋電話請求洪點傳師多派點傳師支援，於是再多派林點傳師及張點傳師兩位前往協助。

到了現場，第一場辦道就有二百人，超越了所帶要給開智慧人的禮物：供果、書籍等，辦事人員臨時再去採買供果。原本只是辦民生村(達卡瓦努)的人，陸陸續續瑪雅村(民權)和南沙魯村(民族)的村民聽說開智慧的殊勝，也都扶老攜幼前來要求開智慧，他們說不用禮物(供果)，只要能開智慧就好，到了結束時統計有三百九十六位求道開智慧。因天色太晚，辦事人員需回到台中，而準備的辦道用品不夠等因素，讓一些村民失望而回。向隅的村民，約定下次安排開智慧時再前來。

這是上天的慈光普照在災區，撫慰這些受創的心靈，上天的愛藉著大道傳達。以上見證與您分享。([相關報導請點此處察看](#))

彌勒弟子十大誓願

願我今世開悟自性，願我作為彌勒眷屬；
願我常演淨土殊勝，願我上生兜率內院；
願我受教彌勒佛前，願我能赴龍華初會；
願我修持菩薩諸行，願我藏識性種清淨；
願我廣度一切有情，願我福慧速得圓證。

二十年後你會比現在更幸福嗎

記得小時候，我很憧憬長大。因為我覺得等長大了，父母就再也管不著我了。可以想喝汽水就喝汽水(想吃布丁就吃布丁)，中午想不睡覺就不睡覺，那一定很幸福。

等我真的長大，父母也的確管不著了，可是當初認為的幸福並沒有到來。因為，雖然沒有人再管我喝汽水，但我發現當初那個理想太微不足道。而且，在得到這個微不足道的自由的同時，又有了新的更大的不自由。比如說：八點上班，哪怕遲到5分鐘，老闆也要給臉色看。而且那個臉色，比小時候父母的難看得多。

於是，我反而開始懷念小時候那無憂無慮的生活，覺得那似乎才是幸福。同時，又開始了新的憧憬：什麼時候才能實行彈性的工時，那一定是很幸福的，可以想睡到幾點就睡到幾點，再不用被鬧鈴驚醒好夢，再不用連臉都不洗、牙沒刷，就往辦公室狂奔。

若干年後，終於實現了彈性的工時。不僅如此，隨著自己混成資深人員，可以想幾點上班就幾點上班，哪怕在家辦公也沒人說你。可是我發現，當初期望的幸福又跑得無影無蹤。因為，隨著年齡的增長，沒有鬧鈴，早上也沒了睡懶覺的福氣。甚至天不亮就醒來，無所事事的瞪眼到天明。雖然沒人再要求你，可是按時起床、工作卻成了習慣，彈性工時與幸福哪有什麼關係！

回憶幾十年的工作經歷，我還發現，每換到另一個單位時，都會有一個感覺令人討厭的主管，往往都會找我的麻煩。於是，每每總是希望這個主管調走，並固執地認為：只要這個人調走，工作就會很開心。有幾次，他不走我走，此處不留爺，自有留爺處。可是，每一次都會發現，無論到哪？，各形各色的和我作對的主管都如影隨形。於是又開始憧憬：哪天媳婦熬成了婆，到我能說了算，不用再受主管的氣，那一定很幸福。

若干年後，終於熬出了頭：自己當上高級主管，可以頤指氣使，讓別人看我的臉色了。可是我發現，當初渴望的幸福還是沒有來。因為，雖然沒有人再對你說三道四，但是，怎麼什麼責任都要我負，大事小情都要我拍板，心怎麼這麼累呢？而且，周邊的人怎麼都變得如此虛偽，自己放個屁，別人都會說香。

於是，天天開會、應酬、聽彙報、佈置工作，忙得像個陀螺一樣的我，又開始新的憧憬：哪天能夠活得悠哉遊哉，不用再管那麼多事，想釣魚就釣魚，想打牌就打牌，不用再看那麼多虛偽的面孔、聽那些肉麻的假話、看那些枯燥的檔案，那才是幸福。

光陰似箭，轉眼退休了，真的再沒有人要我負任何責任，當初煩人的電話也不再打來，門庭也真的冷落到鞍馬稀，所有時間都屬於了自己，我卻發現，當初渴望的幸福哪裡是什麼幸福，簡直就是人走茶涼的冷落和無盡的孤獨。

於是，一個人坐在殘陽下，開始思考人生：我這一生，從小到大，從大到老，都覺得如果怎樣，明天就會得到幸福，可為為何在一個個願望實現後，幸福依舊沒有來？這時候，才算真正明白了一句話：“過去心不可得，未來心不可得。”

一切其實盡在當下。如果你覺得現在不幸福，總覺得改變了才是幸福，或者過去了的才是幸福，那麼恐怕一輩子都難有真正的幸福感！

不是嗎？未來的還沒有來，過去的已經過去。如果每一個當下我們不抓住，不去認真對待，總想著看不見的明天或已經遠去的昨天，我們就會永遠生活在緊張和失落中。隨著生命一點點溜走，到頭來留下的只能是三個字：“空悲切”。

所以，如果想知道20年後會不會幸福，就個人心態而言，看看現在的狀態就可以知道：如果你當下感到幸福，20年後也應該會幸福；如果你有太多的東西寄于明天，20年後，這些願望無論是否實現，你都可能不會感到真正的幸福。

道理很簡單，欲望從來不是幸福的源，而是一切痛苦的根。一個欲望滿足了，馬上會產生新的，就像我，滿足了可以隨便喝汽水的慾望，又會產生睡懶覺慾望，周而復始，無窮無盡。所以，牢記上述教訓吧，幸福就在當下，就在你手中的每一天，甚至每一刻，而絕不在過去或者未來。